

ASSUNTO: Corrigenda da Publicação do EDITAL N° 004/2025 CREDE 09, de 20 de agosto 2025, que regulamenta a seleção pública de professores na disciplina de Educação Física na EEMTI WLADIMIR RORIZ.

Onde se lê:

HABILITAÇÃO EXIGIDA PARA A FUNÇÃO DE PROFESSOR

DISCIPLINA	HABILITAÇÃO EXIGIDA
FÍSICA	Curso de Licenciatura Plena em Física ou Licenciatura em Ciências com <u>plenificação em Física</u> ou Licenciatura Plena em Ciências ou Ciências Exatas <u>com</u> Habilitação em Física ou Licenciatura Plena em Ciências da Natureza ou Licenciatura Plena em Curso de Formação de Professores (Pedagogia, em regime regular ou especial, com habilitação em Física) ou Curso de formação Pedagógica <u>para</u> graduados (Resolução CNE/CP nº 02/2019, de 20/12/2019) com habilitação para o ensino da disciplina Física no Ensino Médio, <u>desde</u> que reconhecido de conformidade com a legislação vigente.

Leia-se:

HABILITAÇÃO EXIGIDA PARA A FUNÇÃO DE PROFESSOR

DISCIPLINA	HABILITAÇÃO EXIGIDA
EDUCAÇÃO FÍSICA	Curso de Licenciatura Plena em Educação Física, ou Curso de Formação Pedagógica para graduados (Resolução CNE/CP nº 02/2019, de 20/12/2019) com habilitação para o ensino da disciplina Educação Física no Ensino Médio, desde que reconhecido de conformidade com a legislação vigente e Registro no Conselho Profissional.

Chorozinho-CE, 22 de agosto de 2025

Assinatura do(a) Diretor(a) Escolar